

परिशिष्ट-२
निवडणूक खर्चाचे सांक्षिप्त विवरणपत्र

भाग-एक

उमेदवाराचे नाव	: श्री. ढमाले शरद बाजीराव
मतदारसंघाचा क्रमांक व नांव	: २०३ भोर विधानसभा मतदार संघ
राज्याचे /संघराज्य क्षेत्राचे नांव	: महाराष्ट्र
निवडणूकीचे स्वरूप	: सार्वत्रिक निवडणूक
निवडणूक निकाल घोषित झाल्याची तारीख	: २२/१०/२००९
निवडणूक प्रतिनिधीचे नांव व पत्ता	: श्री. मंगेश विजय शेळमकर, रा. ता. वेल्हा, जि. पुणे.

भाग दोन

एक-तुम्ही राजकीय पक्षाने उभा केलेला उमेदवार आहात काय?	होय
दोन -असल्यास पक्षाचे नाव	शिवसेना
तीन -आपला पक्ष मान्यताप्राप्त राजकीय पक्ष आहे काय?	होय
चार -मान्यताप्राप्त राजकीय पक्ष असल्यास, राष्ट्रीय / राज्य पक्ष आहे किंवा कसे?	राज्य पक्ष
पाच-तुमच्या निवडणूकीतील खर्च, तुमच्या पक्षाने केला / प्राधिकृत केला आहे काय ?	नाही
सहा-तुमच्या निवडणूकीतील खर्च, अन्य कोणत्याही संघाने / व्यक्ती निकायाने / व्यक्तीने केला / प्राधिकृत केला आहे काय ?	नाही
सात-असल्यास तिचे / त्याचे / त्यांची नांव(नावे) व पुर्ण पत्ता द्यावा :	लागु नाही

शरद बा. ढमाले
(शरद बा. ढमाले)
उमेदवार

भाग-तीन

उमेदवाराचे / त्याच्या निवडणूक प्रतिनिधीने निवडणुकीत केलेल्या खर्चाचे संक्षिप्त विवरणपत्र

खर्चाची बाब	उमेदवाराने/त्याच्या निवडणूक प्रतिनिधीने केलेल्या/प्राधिकृत केलेला खर्च (रूपये)	ज्या राजकिय पक्षाने उभे केले आहे त्या राजकिय पक्षाने केलेला /अधिकृत केलेला खर्च (रूपये)	अन्य कोणतीही संघटना/व्यक्ती निकाय / व्यक्ती यांनी केलेल्या प्राधिकृत केलेला खर्च (रूपये)	केलेला / प्राधिकृत एकूण खर्च (स्तंभ २, ३, व ४ यांची एकूण बारीज) (रूपये)
१.	२.	३.	४.	५.
परिशिष्ट १ सोबत जोडले आहे.	५९५६४३रूपये पाच लाख पंच्यान्नव हजार सहाशे त्रैचाळीस रूपये	नाही	नाही	५९५६४३रूपये पाच लाख पंच्यान्नव हजार सहाशे त्रैचाळीस रूपये

एक-सार्वजनिक सभा, मिरवणुका इत्यादी. ८२८२४ रूपये

दोन - हस्तपत्रके, भिक्तीपत्रके, ध्वणीचित्रफितीका आणि ध्वणीफितीका, ध्वनिक्षेपक, इत्यादींसारखे प्रचाराचे साहित्य. ४९४२६ रूपये

तीन -इलेक्ट्रॉनिक / मुद्रीत प्रसारमाध्यमाद्वारे (केबल नेटवर्कसहित) प्रचार मोहिम. १०००५५ रूपये

चार -वापरलेली वाहने व अशा वाहनांकरून केलेला पेट्रोल, तेल, वंगण यांचा खर्च. १५९९६०रूपये

२०. ० ८
(शरद बा. व्हाले)
उमेदवार

पाच-द्वार, कमानी, कटआऊटस, कापडी फलक, बॅनर्स लावणे, इत्यादी. २७०६३रूपये

सहा-मदतारसंघाला नेत्यांच्या भेटी (पक्षाच्या कार्यक्रमाचा प्रचार करण्यासाठी, कलम ७७(१) अन्वये, स्पष्टीकरण २ मध्ये व्याख्या केल्याप्रमाणे, नेत्यांच्या प्रवासावरील खर्चाव्यतिरिक्त) नाही.

सात-इतर पक्षाच्या समारंभांना भेट नाही.

आठ-इतर संकीर्ण खर्च. १७६३०५रूपये

एकूण बेरीज. ५९५६४३रूपये

(एक) राजकीय पक्ष यांच्याकडून एक रकमी अनुदान, कोणतेही असल्यास. नाही.

(दोन) अन्य कोणताही संघ / संस्था (त्यांच्या नांव व पत्त्यासह) नाही.

(तीन) कोणतीही व्यक्ती (नाव व पत्त्यासह) नाही.

श. न. क. शि
(शरद बा. ढमाळे)
उमेदवार